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PÁLYÁZATI FORMANYOMTATVÁNY 

Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2023 

 

1.  Pályázati témakör: 

III. Önkormányzati innovációk 

(Csak azt az egy témakört hagyja itt, amire pályázni kíván, a többit törölje 

ki. Egy adatlapon egy témában pályázhat, azonban benyújthat pályázatot 

akár mind a három témakörben) 

2.  A település neve: Gödöllő Lakosságszám: 31 513 fő 

Megye: Pest Polgármester neve: Dr. Gémesi György András 

Polgármester e-mail címe: pmh@godollo.hu 

Polgármester telefonszáma (lehetőleg mobil): 06-70/886-8692 

Adóerőképesség a 2022. évben: 64 879 Ft/fő. 

Önkormányzat költségvetési főösszege a 2022: 11 001 000 eFt. 

Önkormányzat költségvetési főösszege a 2023: 14 102 800 eFt. 

Jelen önkormányzati gyakorlat (projekt) teljes költségvetése éves szinten:: 800 eFt. 

Közvetlen kedvezményezettek (akár becsült) száma (akiknek kimutathatóan segítséget nyújtott 

bármely szempontból ez a jó gyakorlat): 80 (közvetlen kedvezményezett a Pedibuszos gyerekek és 

kísérők) fő. 

Közvetett kedvezményezettek becsült száma: kb. 500 (80 szülő+20 tanár+400 másik sofőr?) fő. 

3. A település bemutatása (elsősorban a téma szempontjából releváns alapinformációk): 

Gödöllő egy élhető, minőségi életkörülményeket nyújtó, családbarát kisváros a Budapesti 

agglomerációban, magas színvonalú oktatási intézményekkel. A városban 7 db általános iskolában, 

jelenleg több, mint 3000 kisdiák tanul. 

A településen nagyfokú a motorizáció, átlagon felüliek a jövedelmi viszonyok, kiterjedt kertvárosias 

lakóterületek vannak, ahol egy-egy családnak 2-3 autója is van. Általánosan elterjedt a kényelmes 

életmód, az autók használata, ugyanakkor egyre inkább teret nyer a környezettudatosság is. 

Mintegy 80 ténylegesen aktív közéleti tevékenységet végző civil szervezet működik. Ezek a 

közösségek kezdeményezők, a város célkitűzéseinek megvalósulását tevékenyen támogatják. 

A jó környezeti állapot és az ezzel szorosan összekapcsolt egyéni egészség közösségi érték, melyet 

Gödöllő városa prioritásként kezel. 

(max. 100 szó) 

 

4. A jó gyakorlat elnevezése 

Pedibusz-Gödöllő, Környezettudatos iskolába járási program 
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5. Adjon rövid összefoglalót a jó gyakorlatról! 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben pályázatuk a döntőbe kerül, ezt a rövid leírást a 

pályázatot kiírók sajtócélokra is felhasználhatják. 

A Pedibusz-Gödöllő a város Önkormányzatának fenntartható iskolába járási programja. 
A Pedibusz (magyarul „lábbusz”) nem más, mint iskolás gyerekek csoportos, gyalogos iskolába 
járása szervezett formában, felnőtt kísérettel. A csoport meghatározott útvonalon, rögzített 
menetrend szerint jut el az iskolába, ugyanúgy, mint  egy buszjárat, csatlakozni előre kijelölt 
„megállókban” lehet. 
 
A programot azért tartjuk fontosnak, mert: 

− EGÉSZSÉGES: 
o a gyerekeknek alapvető szükséglete a mozgás; 
o a mozgás által fejlődik az agyműködésük; 
o ha nincs kielégítve a napi mozgásigényük, nyugtalanok, kevésbé kooperatívak 

lesznek; 
o egy közös sétával indított napon a gyermekek könnyebben „felébrednek”, 

ráhangolódnak a közösségre, 
o ezáltal sokkal jobban megy a tanulás, könnyebb koncentrálni az iskolai feladatokra 

− BIZTONSÁGOS: 
o a gyerekek megtanulhatják a városban való tájékozódást, 
o szabályos gyalogos közlekedést, 
o önállóságra nevel 

− KÖRNYEZETBARÁT: 
o élhetőbbé teszi a várost: 
o csökken a forgalom, 
o csökken a környezetterhelés, zaj- és levegőszennyezés, 
o kialakul a felelősségérzet a gyerekekben a környezetük iránt 

− KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ: 
o a gyerekek iskolán kívüli időben is már találkoznak egymással, 
o új barátságok alakulhatnak, 
o a kísérőnek jelentkező szülők, aktív nagyszülők és más civil önkéntesek (akiknek 

szabad kapacitásaik vannak, és azt a közösség szolgálatába állítják) egymást 
segíthetik, egymást tehermentesíthetik. 

(max. 200 szó) 

6. Felhasználtak-e európai uniós vagy egyéb pályázati forrásokat, támogatásokat a jó 

gyakorlat megvalósításában? 

Nem X 

Igen , a benyújtott projektjavaslat azonosító száma: .................................... 

 (Kérjük x-szel jelölni a fenti felsorolásból) 

 

7. A jó gyakorlat szakmai felelőse és a pályázati kapcsolattartással megbízott személy 

adatai (ide, és a vezető címére fogunk küldeni minden értesítést): 

Név és az önkormányzatnál 

betöltött pozíció: 
Mészáros Judit, főépítész 

Postai cím: 2100 Gödöllő, Szabadság tér 6. 

Telefon: 06-28/529-194 

Mobiltelefonszám  

Е-mail cím: meszaros.judit@godollo.hu 
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INFORMÁCIÓK A JÓ GYAKORLATRÓL 

 

8. A település legfőbb problémái 

Hivatkozzon hivatalos dokumentumokra, amennyiben az szükséges. 

A nagy forgalom és a kényelmes életmód miatt az általános iskolákat a szülők sok esetben autóval 
közelítik meg, így az intézmények közvetlen környezetében nagy a reggeli torlódás, a zaj- és 
levegőszennyezés. Ez a reggeli csúcsidőszakban a város további pontjaira is átgyűrűzik, a városban 
lévő HÉV-csomópontoknál és közlekedési lámpáknál is jellemző a forgalmi dugók kialakulása. 

(max. 100 szó) 

 

9. A probléma leírása, amelyre a jó gyakorlat megoldást nyújt 

Írja le az okokat, összefüggéseket, amelyre a jó gyakorlattal választ kívántak adni, megnevezve a 

célcsoportokat, a módszereket, időzítést is. 

Nemcsak településünkön, hanem a mai társadalom egészre jellemző, hogy a kényelmet keresve egyre 
mozgásszegényebb életmódot folytatunk. A reggeli rohanásban az autókban elszigetelődve próbálják 
meg a szülők iskolába szállítani a gyermekeket, az iskolák körül, illetve a városban is nagy forgalmi 
dugót előidézve. 
15-20 évvel ezelőtt még természetes dolog volt, hogy a gyermekek önállóan járnak gyalogosan az akár 
2-3 kilométerre lévő iskolába. Kisebb volt a városban a forgalom, így a szülők biztonságosnak érezték 
ezt az iskolába járási formát. A mai viszonyok között a szülők jobban aggódnak, nem merik már 
gyermeküket egyedül elengedni, ami egy öngerjesztő folyamatot eredményezett. A megnövekedett 
forgalom az iskolába járás módját teljesen átalakította, ami által további forgalom és torlódás 
generálódik a tanév minden reggelén. Mi tulajdonképpen a korábbi környezettudatos iskolába járást 
szeretnénk újra elérhetővé tenni, immár szervezett, felügyelt és biztonságos formában. 

(max. 200 szó) 

 

10. A jó gyakorlat bevezetésének céljai 

Mit kívántak elérni a jó gyakorlat bevezetésével? Ki a jó gyakorlat célcsoportja? Miért gondolja 

jó gyakorlatnak a gazdaság koronavírus járvány utáni helyreállításához? 

Szeretnénk, ha városunkban, illetve országos szinten is minél több gyermek térne vissza a fenntartható, 
egészséges, környezettudatos életmódhoz. 
 
3 fő célcsoport: 
Gyermekek: Egészség- és környezettudatos életmódra ösztönzés. Biztonságos, önálló közlekedés 
edukációja. Közösségi élmény erősítése. 
 
Szülők: Egymás kölcsönös tehermentesítse a mindennapi reggeli rohanás alól. Kooperációra ösztönzés, 
együttműködés más szülőkkel, önkéntesekkel. Környezetvédelmi szempontok tudatosítása. 
 
Kísérők: az önkéntesnek jelentkezett Gödöllői Nyugdíjas Egyesület tagjai, valamint további aktív vagy 

nyugdíjas pedagógusok, akik a rendszeres testmozgásnak és a generációkon átívelő 

kapcsolatteremtésnek hála még aktívabb, egészségesebb életmódot folytatnak. 

(max. 100 szó) 
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11. A jó gyakorlat kezdeményezése és előkészítése 

Ki kezdeményezte a probléma megoldását (önkormányzat, állampolgárok, civil szervezet, 

gazdasági társaság stb.)? Ki tervezte meg a jó gyakorlatot, és milyen lépésekkel (stratégiaalkotás, 

akcióterv, projektjavaslat stb.) tervezték annak végrehajtását? A jó gyakorlat az önkormányzat 

általános stratégiájának része vagy speciális stratégiát alkottak erre a célra? Miért e 

kezdeményezés mellett döntöttek? Mikor kezdték és mennyi ideig tartott az előkészítés? 

Az élhető, „lassú városok” gondolatát olaszországi tanulmányai alatt tette célkitűzésévé Mészáros 
Judit, Gödöllő főépítésze. Kollégáival, az önkormányzat aktív és hathatós támogatásával az első 
lépések egyikeként teremtettek keretet egy fenntartható, egészséges közösségi közlekedés számára. 
 
A program tervezése során előzetesen az iskolai intézményvezetők segítségét kérte a szervező 
csapat, akik kifejezve együttműködésüket és támogatásukat, eljuttatták a szülőkhöz az igényfelmérő 
kérdőívet. A kérdőívben nagyon sok esetben jelezték a szülők, hogy gyermeküket szívesen indítanák a 
programban, azonban rendszeres kísérést kevesen tudtak vállalni. Gödöllő város civil referense, 
Kecskés Judit segített civil önkéntesek toborzásában, és közreműködésével a Gödöllői Nyugdíjas 
Egyesület önkéntesei szívesen felkarolják a kezdeményezést, melyet nagy örömmel fogadott a 
program. 
Mindeközben a főépítészi iroda munkatársai a kapcsolódó dokumentumok előkészítésén dolgoztak: 
adatvédelmi és biztonsági szempontokat mérlegelve elkészült a szükséges dokumentációs csomag, 
mely azóta is közérthető formában hozzáférhető az önkormányzat honlapján. Itt tehát publikus 
felületen, minden érdeklődő számára elérhető a Házirend, Szülői Hozzájáruló Nyilatkozat, az 
Önkéntesek Felelősségvállalási Nyilatkozata és az Adatkezelési Tájékoztató. 
A program során az Önkormányzat munkatársai folyamatosan egyeztettek a programban résztvevő 
kísérőkkel és megtörténtek a szükséges finomhangolások, valamint támogatták az aktív részvételt a 
gyermekek vonatkozásában is. A résztvevő gyerekek bevonásával a programnak hamarosan 
megszületett a saját, helyi grafikus által tervezett grafikai arculata és emblémája, egy sétáló pelikán és 
elkészült egy matricás pontgyűjtő-album, amelyben meghatározott számú matrica összegyűjtése 
esetén motivációs ajándék jár, úgymint a helyi iparművészeti műhely által tervezett vízálló tornazsák, 
vagy a Pedibusz-logóval ellátott esőponcsó, kulacs, kirakós játék, stb.. 
A programhoz való csatlakozási lehetőség folyamatosan nyitva áll és jellemző, hogy amely családból 
már a gyermek részt vesz a programban, ott a szülők is szívesen bekapcsolódnak és megoldják, hogy 
1-1 alkalommal a csapat kísérői legyenek. 

(max. 300 szó) 
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12. Ki menedzselte a jó gyakorlat kialakítását és végrehajtását? 

Felmerült-e valamilyen probléma, és ha igen, melyek voltak azok, és hogyan oldották meg 

azokat? Kellett-e módosítani a kezdeti terveken, illetve a járvány utáni vagy közbeni 

helyreállítás, fejlesztés érdekében milyen változtatásokra van szükség a menedzsmentben? 

A programot a tervezés, előkészítés fázisában a Főépítészi Iroda munkatársai menedzselték, illetve 
folyamatosan figyelemmel kísérik a napi működést. E mellett programokat szerveznek a résztvevők 
számára. Ugyanakkor a menetrendszerinti járatoknak minden útvonalon van 1 fő önkéntes 
koordinátora, aki az operatív folyamatokat (pl. kísérők beosztása, helyettesítési rend kidolgozása, 
matricás-albumok beváltása, ajándékok szétosztása) irányítja a csoporton belül. 
 
Mindig az új kísérők toborzása a legnagyobb kihívás. A program népszerűsítése során sok család 
jelezte, hogy támogatják a gyermekük részvételét a programban, és ennek megfelelően az igényeket 
felmérve iskolánként 3-4 releváns útvonal indítása is tervben van, azonban az új útvonalak, járatok 
indításához minden napra legalább 2 fő Kísérőre van szükség. 
A program számára hatalmas segítség, hogy civil összefogásban számos lelkes nyugdíjas vesz részt, 
így tud a jelenleg 3 útvonal menetrendszerinti járatokkal megbízhatóan működni. 
 
A szervezők új kísérők toborzása érdekében a következő tanévben különböző helyi szervezeteket is 
megkeresnek, és felkérnek arra, hogy 1-1 reggelen kapcsolódjanak be a programba. Ezt a kísérési 
formát a sepsiszentgyörgyi tanulmányút során ismerték meg a szervezők, ahol napi 200 gyermek veszi 
igénybe a Pedibuszt, és ahol helyi társadalmi összefogás keretében a civil szervezetek nagy mértékben 
vannak jelen kísérőként. 

(max. 300 szó) 

 

13. A jó gyakorlat megvalósítása 

Milyen tevékenységeket és mennyi ideig folytattak a jó gyakorlat végrehajtása során? Ki volt a 

végrehajtó? Hol valósult meg a tevékenység? Van-e partnere az önkormányzatnak a jó 

gyakorlat végrehajtásában, és ha igen a partnerek mivel és mennyiben járultak hozzá a 

megvalósításhoz? 

A Pedibusz-Gödöllő iskolai időben folyamatosan működő városi program. 
 
Fő tevékenység a napi 30-45 perces rendszeres séta a friss levegőn: 
Egyéb programok: 

• „Te szedd” szemétszedő akció keretében az útvonalon szedték a résztvevők a szemetet 

• Mikulás köszöntés a gyerekeknek 

• Kísérők karácsonyi teadélutánja 

• Gyereknapi sütizés 

• Gyerekek évzáró reggelije 

• Kísérők évzáró köszöntése 
 
A program fő támogatója a Gödöllői Nyugdíjas Egyesület tagjai, illetve Gödöllő Város Önkormányzata, 
hiszen erőforrásokat áldozott a program bevezetésére, menedzselésére és folyamatos működtetésére. 
 
Ugyanakkor számos egyéb támogatója is van a programnak például az iskolaigazgatók és 
osztályfőnökök, pedagógusok együttműködése, segítsége a program népszerűsítésében, vagy 
rendezvények támogatása a helyi vállalkozók által – pl. Novo Café, Sissi Fagyizó, Tóth Pékség vagy 
például, a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ, ami helyszínt biztosít a népszerűsítő 
rendezvényeknek (illetve már kísérést is vállaltak). 

(max. 400 szó) 
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14. Milyen módszereket alkalmaztak a helyi lakosok bevonására a gyakorlat előkészítése és 

megvalósítása során? 

Elsőként az iskolai intézményvezetők felé juttattuk el a Pedibusz programot és kértük segítségüket a 

program népszerűsítésében, igényfelmérésben. Online szórólapok, prezentációk készültek, majd az 

ezt népszerűsítő honlap és a program facebook oldala is elindult, ahol aktuális híreket is közzé 

teszünk. 

Idén már az óvodák felé is eljuttattuk a program plakátját, mely a program honlapjára navigálja az 

érdeklődőket, bízva abban, hogy a nagycsoportból ballagó óvodások szülei már előzetesen 

megismerik ezt a lehetőséget. 

Az intézményvezetők támogatásával lehetőségünk nyílt a program népszerűsítésére az év elejei szülői 

értekezleteken és iskolai kitelepülésen, melyben segítségünkre vannak az önkéntes kísérők és egy 

rövid prezentáció keretében próbáljuk az érdeklődést felkelteni. 

(max. 100 szó) 

 

15. A jó gyakorlat eredményei (amennyire lehet, kérjük, hogy számszerűsített indikátorokat 

használjon): 

40 rendszeresen résztvevő gyermek 
40 önkéntes, felnőtt kísérő  
3 menetrendszerinti járat 
egész tanévben (hóban és esőben is!) iskolaidőben a hét 3 napján 
 
A program pozitív externáliája a közösség aktív részvételének szükségessége, a közösségformáló erő, 
a gyerekek körüli szociális háló erősítése, és a vidám hangulatú reggelek 

(max. 300 szó) 

 

16. Milyen hatással volt a jó gyakorlat végrehajtása a 8. pontban felsorolt problémákra! 

Minimálisan csökkent a forgalom az iskolák környezetében. Nyilván ez a program kiterjesztése mellett 
sokkal szemmelláthatóbb csökkenést okozna. 

(max. 200 szó) 

 

17. Készült-e hivatalos elemzés a jógyakorlat eredményeiről? Ki tartja nyilván az 

eredményeket, és milyen módon? 

A Főépítészi Iroda munkatársai napi szinten nyomon követik a részvételt és az aktivitást, de ami nem 
mérhető számokban az, hogy a megalakult közösség tagjai már-már baráti kapcsolatban vannak. 
A beérkezett pedagógusi visszajelzések szerint a Pedibuszos gyerekek reggel aktívabbak az órákon. 
Nem tervezett, de nagyon pozitív eredmény az is, hogy a nyugdíjas kísérőknek köszönhetően 
generációkon átívelő együttműködés alakult ki. A séták és a gyermektársaság a kísérők életének is 
színfoltjává váltak. Egyes gyerekek pedig pótnagyszülőként rajonganak egy-egy kedves kísérőért. 
De fiatal pedagógus is csatlakozott a programhoz, aki reggelente adott esetben, pl. dolgozatra 
készülve átismétli a gyerekekkel az aktuális tananyagot. 

(max. 100 szó) 
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18. Népszerűsítették-e a jó gyakorlatot, és milyen módon? 

Kik ismerték meg a jó gyakorlatot, és mennyire voltak elégedettek azzal? Más települési 

önkormányzat megismerte-e a jó gyakorlatot? Tudomása szerint alkalmazta-e már más 

települési önkormányzat is az Önök jó gyakorlatát? 

A sajtómegkeresések által országos szinten megismerhetővé vált a program: a Deutsche Welle által 
rólunk készített kisfilmet például több, mint 31 ezren „lájkolták”, és majdnem ezer hozzászólás volt a 
közösségi médiában, de számos egyéb online- és nyomtatott média is írt a programról (Képmás 
magazin, HVG, Telex, Szabadföld). E mellett a Kossuth rádió Napközben című műsora is megkereste 
a szervezőket: egy reggeli járatot elkísérve gyermekek és kísérők is megszólaltak, illetve az élő 
adásban a program vezetője és az egyik járat önkéntes koordinátora adott interjút. 
 
Igen, egyéb városokban is működik a program: az ötletgazda olaszországi tanulmányai alatt látta az 
első példákat erre a gyakorlatra; még óvodásokat is vittek így reggelente. Svájcban országos hálózat 
alakult ki, minden városban ugyanaz a logó, elérhető és jól nyomon követhető a térképhálózat, amiben 
látszanak a járatok menetrenddel, utaslétszámmal együtt; nekik összesen 1500 járatuk van 
országszerte. 
 
A nyugati példák mellett felvettük a kapcsolatot a budakalászi és a sepsiszentgyörgyi lábbusszal is, 
merítettünk egymás tapasztalataiból, a sepsiszentgyörgyi Pedibusz program 2 éves születésnapi 
rendezvényére külön delegáció is kiutazott egy tanulmányútra. 
Csongrád város érdeklődésére a kezdő „franchise-csomagunkat” elküldtük, minden szükséges 
dokumentummal együtt és érkezett érdeklődés Győrből, illetve a Pedibusz-program a gödöllői példa 
nyomán elindult már a közeli Erdőkertesen is. 

(max. 200 szó) 

 

19. Források 

Mennyibe került a jó gyakorlat végrehajtása (becsült teljes költségvetési főösszeg) és milyen 

pénzügyi forrásokat használtak fel? Mekkora volt a jó gyakorlat összes forrásigénye (emberi 

erőforrás az önkormányzaton belül és azon kívül is, számítógépek, irodák, más eszközök)? 

Okozott-e megtakarítást a jó gyakorlat az önkormányzat költségvetésében, és ha igen, akkor 

milyen módon és mekkora összegben?  

Kezdetben évi 500 ezer Ft-ot biztosított a város a program beindítására és működtetésére. 2023 évben ez 
az összeg már 800.000 Ft-ra emelkedett. 
Az összeget a motivációs ajándékok beszerzésére, valamint a Pedibuszos rendezvények finanszírozására 
fordítjuk. 
Emberi erőforrás igénye viszonylag nagy az indulási, népszerűsítési időszaknál, azonban minél több 
önkéntes támogatója van a programnak, annál kevesebb napi szintű szervezésre van szükség. 

(max. 200 szó) 
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20. A jó gyakorlat fenntarthatósága 

Folytatják-e a jó gyakorlat végrehajtását, és ha igen, milyen forrásból finanszírozzák azt? Milyen 

módon hat a jó gyakorlat eredménye a jövőre nézve? Van-e valamilyen világos, intézményesült 

mechanizmusa (hivatalos dokumentum, az állampolgárok magatartásváltozása stb.) a gyakorlat 

folytatásának a jövőben? 

Igen, folytatjuk és szeretnénk minél szélesebb kört bevonni, mind a gyermekek, mind a Kísérők 
vonatkozásában, és támogatjuk, hogy a program országosan is ismertté váljon és a gyakorlatban 
tapasztalják meg a városok a jótékony hatását. Ehhez a kidolgozott jogi, adminisztratív és szervezeti 
keretrendszert – ahogy néhány esetben már megtettük – szívesen megosztjuk az érdeklődőkkel. 

(max. 100 szó) 

 

21. A jó gyakorlat átvételének lehetősége, annak lehetséges szerepe a koronavírus járvány 

alatti, utáni gazdaságélénkítésben 

Miért gondolja, hogy a jó gyakorlat más önkormányzatok számára hatásos lehet? Van-e 

valamely speciális előfeltétele (szervezési, pénzügyi, földrajzi stb.), hogy más önkormányzatnak 

segítséget tudjanak nyújtani a jó gyakorlat átvételéhez? Mit tud felajánlani segítségül ahhoz, 

hogy más önkormányzat is alkalmazza az Önök gyakorlatát (tanulmányutak, látogatók 

fogadása, képzés, dokumentumok, szakértői támogatás stb.)? 

Nem csak lokális problémára nyújt megoldást a fenntartható iskolába járási program. 
Szervezési előfeltételei vannak: meg kell vizsgálni a potenciális útvonalakat és toborozni szükséges a 
résztvevőket, mind gyermekek, mind a kísérők vonatkozásában. 
Pénzügyi vonatkozása abban az esetben van, ha motiváló ajándékot szeretnének adni a gyerekeknek, 
illetve egyéb rendezvények szervezése (például mikuláscsomag/karácsonyi ünnepség, gyereknapi vagy 
évzáró rendezvény). 
Amennyiben más önkormányzat is szeretné megismerni, bevezetni a programot, állunk szíves 
rendelkezésükre minden tekintetben: tanulmányutak, látogatók fogadása, képzés, dokumentumok, 
szakértői támogatás. 
Csongrád város önkormányzata számára már át is adtuk a „franchise”-csomagot. 

(max. 100 szó) 

 

22. Tanulságok, megjegyzések 

Mutassa be, hogy mit lehetne még javítani a jó gyakorlat ismételt vagy további végrehajtása 

során! Melyek voltak a legnagyobb kihívások, amelyekkel a végrehajtás során 

szembesültek? Melyek a levonható tanulságok? A mostani helyzetben milyen adaptációkra 

lesz szükség? 

A Pedibusz egy folyamatosan működő és bővülő program. Ami, fontos, hogy még több szülőt, civil 
önkéntes szervezetet tudjunk bevonni kísérőként, akik rendszeresen részt vesznek a programban, 
így még több útvonalat tudunk „menetrendszerűsíteni” és ezáltal még több gyermek tud ebben a 
fenntartható formában iskolába járni. 
Bízunk benne, hogy ami előremutató, hasznos és egészséges, és amiről látják a szülők, hogy 
biztonságosan és jól működik, az terjedni fog, s így rövidesen minden iskolához lesz járat legalább 
két különböző városrészből, formálva a közösségi együttműködést, észszerűsítve a közlekedést és 
élhetőbbé téve a várost. 

(max. 200 szó) 
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Fontos információk a pályázat benyújtásáról 

A pályázati formanyomtatvány formájában változtatható az egyes kérdésekre vonatkozó terjedelmi 

keretek megtartásával. 

A pályázatot egy-egy elektronikus példányban (word és pdf formátumban) (sabjan@toosz.hu és 

a toth@toosz.hu e-mail címre) kell benyújtani, legkésőbb 2023. szeptember 14-én 24.00 óráig. Az 

érvényes pályázat feltétele még egy 8-10 szöveges-képes diából álló MS Power Point (ppt) 

prezentáció és egy max. 2 perc időtartamú videó is (ez lehet akár egy mobiltelefonnal felvett szóbeli 

bemutató üzenet a jó gyakorlat helyszínéről), melyet a pályázat elektronikus példányával együtt kell 

megküldeni a toth@toosz.hu és a sabjan@toosz.hu e-mail címre [5 MB-nál nagyobb terjedelmű fájl 

esetén kérjük szíveskedjenek óriásfájlküldő programot (www.mammutmail.com vagy 

www.toldacuccot.hu) használni]. Ezt a videót azért kérjük, hogy az Ön jó gyakorlatát népszerűsítsük 

különböző kommunikációs felületeinken (honlap, közösségi média), így annak elkészítésekor célozza 

kommunikációjával a szakmai és a szélesebb közvéleményt. 

A pályázathoz a jó gyakorlat eredményeit bemutató dokumentumok, kiadványok, fotók anyagát az 

önkormányzat honlapjára feltöltve és a linket beillesztve van lehetőség megküldeni. A pályázó a 

mellékletek megküldésével hozzájárul a dokumentumok, kiadványok, fotók szabad felhasználásához. A 

pályázat beérkezéséről 24 órán belül visszajelzést küldünk e-mailben. Amennyiben ezt nem kapja meg, 

keresse mielőbb a TÖOSZ Titkárságot! (telefon: 06 30 338 0262, 06 30 436 0260, 06 1 322 7407) 

Az Irányító Bizottság fenntartja a jogot, hogy bármely kategória tekintetében nem hirdet győztest. 

Bármely felmerülő kérdésével forduljon bizalommal a TÖOSZ Titkárságához a következő elérhetőségek 

valamelyikén: 06 30 436 0260, 06 30 338 0262 vagy 06 1 322 7407 telefonszámon és a toth@toosz.hu vagy 

a sabjan@toosz.hu e-mail címen. 

Alulírott tanúsítom, hogy a pályázati kiírásban szereplő pályázati feltételeket megismertem és a 

benyújtott fenti pályázatban foglalt adatok megfelelnek a valóságnak. 

 

Dátum: Gödöllő (hely), 2023. szeptember hó …… nap. 

 

Polgármester neve: Dr. Gémesi György András 

P.H. 

Polgármester aláírása: .......................................................................................  
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